

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12582 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023 年 12 月 1 日 星期五

农历癸卯年十月十九

以**四化**为方向引领:

高端化 迈进
智能化 升级
绿色化 转型
高效化 发展

奋起直追勇“碳”路 迎头赶上当“纤”锋

主题教育中央第 21 巡回指导组到太钢钢科公司调研指导



王旭宏 摄

本报讯(中国宝武报记者张萍)11月28日,主题教育中央第21巡回指导组到太钢集团钢科公司,循着习近平总书记的足迹,参观调研碳纤维生产工序,并围绕“奋起直追勇‘碳’路 迎头赶上当‘纤’锋”主题,召开调研座谈会。中央第21巡回指导组组长焦开河,宝武党委书记、董事长胡望明参加调研并讲话。

党的十八大以来,习近平总书记两次赴太钢集团考察调研,

并就做强战略新材料产业、加大科技创新力度等发表重要讲话,引领太钢破解发展难题、增强发展动力。2017年6月,习近平总书记赴钢科公司考察调研时指出,新材料产业是战略性新兴产业,也是高技术竞争的关键领域,要奋起直追,迎头赶上。2020年5月12日,习近平总书记赴精密带钢公司考察调研时指出,产品和技术是企业安身立命之本,希望企业在科技创新上

再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。

钢科公司成立于2012年9月,是一家集高端碳纤维及其复合材料生产、研发、技术服务为一体的高新技术企业。2013年,首期建成百吨级T800级聚丙烯腈碳纤维生产线,成功研制出T800H级6K、12K、24K碳纤维产品,成为国家航空航天高性能碳纤维研制单位。(下转第二版)



宝武“四下基层”工作推进会在太钢举行

本报讯(中国宝武报记者张萍)11月29日,宝武党委在习近平总书记考察调研过的太钢,召开“四下基层”工作推进会,以进一步落实“四下基层”工作制度,以点带面、上下联动,推动主题教育取得更大成效。主题教育中央第21巡回指导组组长焦开河一行到会指导,宝武党委常委魏尧参加会议。

“四下基层”是习近平总书记在福建工作期间大力倡导并身体力行形成的工作方法和工作制度,对于转变干部作风、密切联系群众,破解工作难题、推动高质量发展,加强党的建设、做好各方面工作等,都具有重要意义。主题教育开展以来,宝武各级党组织和广大党员干部认真学习领会习近平总书记关于“四下基层”的重要批示精神,始终做到与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于第二批主题教育“五个更加注重”的重要要求结合起来,深刻把握“四下基层”的基本内涵、时代价值和实践要求,深切感悟人民领袖一以贯之的深厚为民情怀、实干担当精神、务实工作作风,进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉,在第二批主题教育中大力弘扬、推广“四下基层”优良传统,切实把主题教育抓出高质量好效果。(下转第二版)

消防无小事 安全重如山

太钢离退职工服务中心开展冬季全员消防培训与消防演练活动



本报讯(通讯员李淑红)为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,增强干部职工消防安全意识,普及消防安全知识,提升救护好防范能力,11月28日,离退中心围绕“预防为主 生命至上”主题,组织开展冬季全员消防培训和消防演练活动。

本次活动邀请了公司内训师保卫部消防科工作人员进行现场授课。培训中,授课人员结合太钢生产作业环境以及离退中心实际情况,通过火灾警示教育片、分析火灾事故原因等典型案例,

(下转第二版)

